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اخیراً داروی مسکن جدیدی به بازار عرضه شده است که هر قرص آن شامل  میلی‌گرم از ترکیبات دارویی فعالی است که با گذشت   1
هر یک ساعت از زمان مصرف، مقدار آن در خون بیمار نصف می‌شود.
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جدول زیررا کامل کنید.
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tفرمولی بنویسید که مقدار دارو را در خون بیمار پس از گذشت  ساعت نشان دهد.
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اگر  و  و  اضلاع مثلثی باشند و رابطه‌ی  بین اضلاع مثلث برقرار باشد، ثابت کنید مثلث   3
قائم‌الزاویه است.
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اگر  باشد،  را برحسب  بیابید.   4= alog۲۷
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حاصل عبارت زیر را بیابید.‌‌   5
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اگر  و  باشند،  را برحسب  و  بیابید.   6log ۲ = alog ۳ = blog
۲۴
۲۵

ab

معادله‌ی زیر را حل کنید.   7

log x + log(x + ۱) = ۲ log ۲ + log ۵

معادله‌ی زیر را حل کنید.       8
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حاصل عبارت زیر را بیابید. )]  [ جزء صحیح است(   9
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دامنه‌ی توابع زیر را بیابید.   10
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